ar Wyplata X

Fatrudnienie: Data: 13.10.2023
Mumer listy plac: 0171072023 Miesiac:  Pazdziermik 2023
WYNMAGRODZEMIE:
Skfadniki wynagrodzenia opodatkowane: S | 1125,00 |
- Nazwa ~ _ Wartos¢ * - Ro Brutto matle: | 970,76 |
b | Magroda specjalna z okazji 250-lecie KEN 1125,00 ¢~
- Zaliczka na podatek: | 0,00 |
= Wynagrodzenie netto: | 970,76 |
+ Dodatki - potracenia: | -79,00 |
= Pracownik otrzymuje: | 891,74 |
UBEZPIECZENIE:
Skiadki ZUS pracownika: | 154,24 |
Skiadki ZUS pracodawcy: | 219,54 |
Razem skiadki ZUS: | 374,18 |
Kwota zwolniona z podatku (do 26 lat): 0,00 S L | 0,00 |
Kwota zwolniona z podatku (Ulga dla rodzin 44): 0,00 = Razem 2US: | 374,18 |
Inne zwolnienia: 0 ,DD Ubezpieczenie zdrowaotne: | 79,00 |
Brutto duze: 1125,00 FPK:
- Sklackizus 154,24 PPK pracownika: | 0,00 |
=Brutto mate: 970,76 PPE. pracodawcy: | 0,00 |
Kwota wylaczenia ze skladek ZUS: | 0,00 [ Obdiazenie pracodawcy: | 134494 |
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& Wyplata X

Zatrudnienie: Data: 13.10.2023
Mumer listy plac: 0171072023 Miesige:  Paidziernilk 2023
WYNAGRODZENIE:
Wynagrodzenie brutto (mate)> 970,76 = Brutto duze: | 1 125,00 |
Brutto mate: | o970, 75 |
Koszty uzyskania przychodu {miesieczne): 250,00
"""""""""""" - Zaliczka na podatek: | a,00 |
Koszty uzyskania przychodu (ze skiadnikdw): 0,00
"""""""""""" = Wynagrodzenie netto: | o970, 75 |
Koszty uzyskania przychodu (razem): 250,00
""""""" SR + Dodatki - potracenia: | -79,00 |
Wplata na PPK do opodatkowania: 0,00 = = Pracownik otrzymuje: | 891,75 |
ienia: 0,00
Inne zwolnieriz: -~ 0 S UBEZPIECZENIE:
Podsta datko =F 721,00
e : Skiacki ZUS pracownika: | 154,24 |
e e Sktadki ZUS pracodawcy: | 219,94 |
plaiskiacny: e Sl S Razem skladki ZUS: | 374,18 |
iesi : 86,52 .
Miesigczna ulga podatkowa: 88 32 | 5 - zasilki ZUS: | 0,00 |
i i : 0,00
Zgliczka obliczona: 0 S = Razem FUS: | 374,18 |
i : 0,00 ) )
Zdiczkana podatek: 0 e - Ubezpieczenie zdrowotne: | 79,00 |
Wplata na PPK pracownika: 0,00 | PPK:
Wynagrodzenie neto: 970,76 = PP pracownika: | Q,00 |
PPK. pracodawcy: | a,00 |
CbcgZenie pracodawcy: | 1 344,94 |
Brutto || Metho || Do wyplaty " Parametry || ZUS || == " Inne " Wiasne |
QK Anuluj | Pomoc

N




| & Wyplata X

; Data: 13.10.2023
'| Mumer listy plac:  01/710/2023 Miesige:  Paidziernik 2023
:E WYMAGRODZENMNIE:
! Wynagrodzenie netto: 970,75 Brutto duze: | 1 125,00 |
i‘ Brutto mate: | 970,76 |
: - — - Zaliczka na podatek: | 0,00 |
;E Sktadniki wynagrodzenia nicopodatkowane: bigd: 9% z 970,76 = 87,37 _w ferie mettos | P |
'f MNazwa <1 Wartosc  Ro i — !
' + Dodatki - potracenia: | -79,00 |
= Pracownik otrzymuje: | 891,75 |
UBEZPIECZEMNIE:
Skiadki 2US pracownika: | 154,24 |
Skiacki ZUS pracodawcy: | 219,34 |
Razem skiadki ZUS: | 374,13 |
- zasilli ZUS: | 0,00 |
Cdswiez liste [F3] (ostatnie odswiezenie 02:31] — Razem ZLS: | 374,18 |
Pracownik otrzymuje: 891,78 Ubezpieczenie zdrowotne: | 79,00 |
w tym przelewem: 891,76 [# PPK:
wtymgotéwls: 0,00 [ PPK pracownika: | 0,00 |
FPE pracodawcy: | 0,00 |
Przelicz kwote do wyplaty Obcigzenie pracodawcy: | 1344,94 |
- | Brutho || Metho || Do wyplaty || Parametry || 7Us || PPE || Inne || Wiasne |
Ik, Anuluj | Pomoc |




a1 Wyplata b4
Zatrudnienie: Data: 131002023
Mumer listy pfac:  01/10/2023 Miesigc:  Pazdziernil 2023
WYNMAGRODZENIE:
Kwota wyfaczenia ze skfadek ZUS: . b00 ko Brutto duse: | 1 125,00 |
Podstawa wymiaru sktadki emer, i rent: 1 125,00
----------------------- Brutto mate: | 970,78 |
Podstawa wymiaru sktadki chor. i wyp.: 112500 [
Podstawa wymiaru sktadki zdrowotnej: o wmTs - Zaliczka na podatek: | 1o |
Podstawa wymiaru skfadki FP, FS i FGSP: 112500 [ = Wynagrodzenie netto: | 870,75 |
Podstawa wymiaru sktadki FEP: 0,00 k2 + Dodatki - potracenia: | -79,00 |
Fundusz Pracownik Pracodawca = Pracownik otrzymuje: | 391:?5|
Emerytalny [filar: 03,00 £ 109,80 £ UBEZPIECZEMNIE:
Emerytalny II filar: 0,00 e -
"""""""""""" 5 i ZUS pracownika: 154,24
Rentowy: 688 @ 73,13 B . | 124 |
Chorobawy: 27,% B Skiadki ZUS pracodawcy: | 219,94 |
Wypadkowy: 945 Razem skiadki ZUS: | 374,18 |
FEP: 0,00 [ - zasifki ZUS: | 0,00 |
FPiFS: gj.vI 5.5 = Razem ZL5: | 374,18 |
FGSP: 0,00 [ Ubezpieczenie zdrowotne: | 75,00 |
RAZEM: 154,249 219,94 PPK:
PPK pracownika: | 0,00 |
PP pracodawcy: | 0,00 |
Obdg#enie pracodawcy: | 1 344,94 |

? skad ta kwota 79,00, powinno byc 87,37 ?
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